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(1) HTERIHE 5T MATLAB 7 7]} rectpuls BRE =4, FAEA Ky
y=rectpuls(t,width)

ZEREH T —MaER 1 55/E Sy width, HEL 95 5B TE MG 5

width HIERUA1E D 1

2) 1B

plot(ty): Llt Z9B44Er, y IHLERHIESR]

stem(ty): Llt LR, y IH LRI A

x ##r3s: xlabel('text')

y FErEE: ylabel('text))

BIERRZS: title('Graph title') (47 IEIE 7))
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1. I MATLAB @474 MES, HEHER, b AL .

(D 2e'u(t)
<2>2mmmn+%)

0<r<1
t<0,t>1

2
(@f@:%

» T axis iy 44 BRI R 2 A A .

(4) F 440Hz 1E5Z 9 3RLL 4Hz 1IE5Z A5 320E %, 14 sound BRI IR

BF. ERERRBEHHA:

(D

|7 ®#8% - D:\Code\MatlabProject\Untitled.m @ x
| Untitled.m |+ |

= clear all =

2= cle

= clf

4— t=0:0. 01:5;

b— y1=2%exp (-1. 5*t) ;

6— plot(t,vl);

7—  xlabel( tfl");
8 — ylabel (" v ) ;

9—  title( f(t)=2%exp (1. 5%t)*u(t) FIPE A )
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] Untitied2m 3¢ [T O] 0 ®EE =BV @A) TAD SEE) @0 Ssi)
il|— clear all TDNEde R RAVDRL- S 08| a1
2— cle ) f(t)=2sin(2mteiA)tyk P
3—  clIf /
1.5
4 — t=—2:0.01:5;
5— y2=2%sin (2%pikt+pi/4) ; T
6 — plot (t, v2) ; 0.5
7—  xlabelC t4l’): £ o
8 — vlabel (" y4i’ ) ; sl
9-— title(C £(t)=2sin(2 n t+n /4) PFETEE ) ;
10—  axis([-2 2 -2 21) B
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l|— clear all N2 de kAR ODRL- (G 0B | aO
2— cle s ‘ s kehE
3= clf
4—  t=-1:0.01:2; 2ol
5— v3=2%rectpuls (t-0.5) ; 2r
6—  plot(t,y3); 151
7= xlabel C t%#H’ ) : g 4t
8= vlabel ( vi#’ ) ; sl
9—  title(C FETERKMIKENR)
10— axis([-1 2 -1 31) %[RRI 2w+ A ’
-0.5
= L L L t t
-1 -0.5 0 0.5 1 1.5 =
il
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L] untitledam 3 (4] e SEE TEY mA) TAD SEQ) ®OW HE
= clear all d0cade R OPEL 208 aO
2— cle . __ 440Hzit Azt I 3L S AR
3— clf o8
4ll— t=-5:0.01:5; 06
D= v4=sin (2%pi*440%t) . *sin (Zxpikd*t) ; o
B= plot (t, Y4) ' 0.2
7= xlabel C tHl") ; £ o
8— vlabel C viH’ ) ; 0.2
8= title (" 440Hz 1) FN4Hz [ 1E 5% 3% AR 3 (1) =1 ) 04
10— sound(yd) %EIHEIFHIES i
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(D) HH () BIBITEEL, WML, AnBIREA PR title

2\ f(t-2) fGBt) f(=t). f(3t=2) K, Mk, bR
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| um | Untitled5.m |+ | | um | Untitled5.m L+
it function f = u(t) = clear all =
2 G TR R % 2 — cle
Bl—= f=(t>=0) 3= clf
4— end 4 — t=-3:0.01:2;
5 5= a=(—t+1). *(u(t)—u(t-1)) +u{t+2) —u(t) ;
6 6 — plot(t, a);
7 7— grid on; %oim N A A 282
8 — xlabel ( t§#’ ) ;
9— vlabel ( v’ ) ;
10— title C{E5L (L) FIETEE) ;
11 — axis([-3 2 -1 2])
12
13 -
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&ﬁ:ﬁ:‘:r D:\l:t:vde\MtlabPrx:-iect\Untitldli.n ® ¥,
\1.,_," | a.ml | Untitleld;m L+1 - ' um | am | Untitledsm | + |
2* Clear a 1 |function f = u(t)
= clc N o — ]
2 WALy i R R A
3— clf
4—  t=4:0.01:4; 3= | f5(©>=0)
5— subplot (2,2, 1) ; i end
6—  plot(t,a(t-2)); 5
7T— grid on; 6
8— xlabel C tH);
9— ylabel C vy’ ) ;
10— title( 5551 (t-2)"); ¥ 55 - D\Code\MatlabProject\a.m
il = axis([-2 4 -1 2]): [ um %[ am x| Untitledom 5 | + |
12 1 function f = a(t) u
13— subplot(2,2,2); 2 % BB 2RIGE (1) {55 e
14—  plot(t,a(3#t)); = f=(-t+1). x (u(t) ~u(t-1)) +u (t+2) —u(t)
15— grid on; 4— end
16—  xlabel( tH'); v 5 |
17— ylabelC viir'); .
18—  title(CfH551(31)7); 6
19— axis([-2 4 -1 2]);
20
21—  subplot(2,2,3); & Figure 1 - B X
22— plot(t,al-t)); STEHE) BEGE) ZEV) BAD TR0 SED S0M) B ~
23— grid on; DEde | ) ARKOD9LL- 2 08 O
24 — xlabel (" th#’) ;
25— ylabelC yit'): 2 fsn2) 2 Gkcl(&)
26—  title( {551 (-1)");
27— axis([-2 4 -1 2]); i ! \
28 > = \
0 0 '
29 — subplot (2,2,4);
30 — plot (t, a(-3%t-2)) ; ’ 1
31— grid on; 2 0 2 & = Y 2 o
C b B e
32— xlabel C thi’); {EEH(-) {55 f(-3t-2)
33— ylabel C i) ; 2 ?
34— title(C{FST(-3t-2)); ‘ ’
35— axis([-2 4 -1 2]); & / & J'
= >
36 S 0 0
1 1
2 0 2 4 -2 0 2 4
il i
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3. CRFHIR RS T RS S W R
Y'(O)+4y' ) +4y(0) = [(O+31(@), fO)=e"u)

ZOR: 717 MATLAB [f) impulse() 8 B0 Isim() bR 522 ] 28 Gt ) b i o2 A0 2 R A i
2, 73 H I R
P SIS R KR B .

M 434887 - D:\Code\MatlabProject\Untitled7.m

| untitled7.m = | + |
11— clear all
2= clc
= clf
4
5— t=0:0.01:10;
6— a=[1 4 4];
7— b=[0 1 3];
8
9— subplot (1,2, 1);
10— impulse(b,a, t); &g
11
12— f=exp(-t).xu(t);
13— subplot (1, 2, 2) ;
14— 1Isim(b,a, f,t) S| TR R
15

4 Figure 1
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BZ %558 - D:\Code\MatlabProject\HuaTu.m
\4 HuaTu.m \ Untitled8m.m ‘I + ‘I

function HuaTu(p)

R A5 5 R LR TR 45 R S H A ) [T T 2 Fl R 4

%iF FituaTu (p) 7702 Ep A H B SR 8 A B
t=0:p:10;

f1=2%rectpuls(t, 2) ;

f2=rectpuls(t, 4) ;

y=conv (f1, £2) ; WR{ESHER
plot(y);

title(['p=", num2str(p)])  %ITEIEFHRE
axis ([0 400 0 250]) Wi — B ERTEH
end

B %555 - D:\Code\MatlabProject\Untitled8m.m

| HuaTum | Untitled8m.m | + |

1 WEEH

2 %HuaTu (p) B8 BT o8 BOCC A 75 3

3 %I ZHpy A 5E SCHRAERT ] a5

4— clear all

B— cle

6 — clf

7

8 — subplot (1,3, 1) :

9—  HuaTu(0.1); %R B 8] (] FEp=0. 1
10
iLil|— subplot (1, 3,2);
12— HuaTu(0.01); %R AE IR 1) ] B p=0. 01
13
14— subplot (1, 3, 3) :
15— HuaTu(0.008) ; %R FE BT ] 7] fEp=0. 008
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5. CAABERIGES f @) mBgvmEprs, WhkotigEZh 1, SENT, FMINT,

Fi MATLAB %55 KOS B, JERF U koh 5818 7 A8 (0t (o pimr =4, T =8,
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¥ iiE - D:\Code\MatlabProject\Spectrogram.m =
| Spectrogramm | Untitledo.m | + |
|1 DO#QﬁﬁiﬁiiﬁigEE"']I?ﬁiiSpectrogram(tao, T) B
2 %S & tao Nk E, TIES
3 function Spectrogram(tao,T)
4— for k=—8:1:8
5— if k=0 WRAE A L=0RT, S [ SR
6— ak=tao/T;
7= stem(k, ak) ; %A A
8— else
9— ak=(sin (k¥pi*tao/T))./ (k¥pi) ;
10 — stem(k, ak) ;
ilil = title ([’ tao=", num2str (tao), , T=", num2str (T) 1)  %ITE[ (& fHr 8
12/= hold on;
13= end
14— end
15— end
16 M

Wi %57 - D:\Code\MatlabProject\Untitled9.m

| Spectrogramm | Untitledo.m < | + |

1 %F 4

2 %Spectrogram(tao, T) B 5 S, pB £ S {4

3 $HEHtao Nk TEE, THESAEM

4— clear all

B— cle

6— clf

7

8— subplot(1,3,1);

9— Spectrogram(4, 8) ; %A itao=4, T=8f4IE 4
10
11— subplot(l,3,2);
12— Spectrogram(2,8) ; % Atao=2, T=8HMIIE
13
14 — subplot (1, 3,3);
15— Spectrogram(1,8);  %A=plitao=1, T=8AAIIE[E]
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PR %l Spectrogram(tao,T), HZ4{ tao AMKMFEE, T NGS5 M. 1EREL
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(jo)* +3jo+2
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B4 RiEE - D:\Code\MatlabProject\u.m

|| | um 5[ Untitlediom x| 4+ |
1 function f = u(t)
2 %HITE M ERER %
3— f=(t>=0) ;
4-— end
#5587 - D\Code\MatlabProject\Untitled10.m @
[ um ] Untitlediom | + | —
1— clear all A=
2= cle
3= clf
4— t1=-10:0. 01:10;
5 t2=-20:0.01:20;
6
7— x=h%cos (t1) +2*cos (10%t1) ;
8 — h=u(t1).*exp(—t1)—u(tl). kexp (-2%t1) ;
9— y=conv (x, h) ;
10
1= subplot(1,2,1);
12— plot(tl, x);
13— titleCHAESUER);
14 — subplot(1,2,2);
15— plot(t2,y);
16—  title( Hth{E SHEIE) .
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